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Importanţa socio-economică sau tehnică: Turbina eoliană cu ax vertical permite transformarea 
energiei vântului în energie electrică cu un coefi cient sporit de conversiune. Datorită utiliză-
rii unei construcţii relativ simple cu un număr redus de redondanţe structurale este asigurat 
un grad înalt de uniformitate a rotirii organului de lucru, fapt care reduce nivelul vibraţiilor 
și zgomotului și permite exploatarea acesteia într-o gamă largă a potenţialului eolian. De 
asemenea, turbina nu necesită mecanism de orientare la direcţia vântului și mecanism de 
frânare pentru cazul rafalelor de vânt.

B 54  SOLUŢII DE SPORIRE A CALITĂŢII DE DESERVIRE ÎN REŢELELE DE 

TELECOMUNICAŢII MULTIFUNCŢIONALE PRIN MINIMIZAREA NUMĂRULUI 

PUNCTELOR DE CONTROL ȘI COMBATEREA JITTERULUI FIZIC / SOLUTIONS TO 

ENHANCE SERVICE QUALITY IN MULTIFUNCTIONAL TELECOMMUNICATIONS 

NETWORKS BY MINIMIZING THE NUMBER OF CONTROL POINTS AND COMBATING 

PHYSICAL JITTER

Autori:    Dinu Ţurcanu, Pavel Nistiriuc

Descrierea lucrării: Invenţia se referă la domeniul optoelectronicii și este destinată confecţionării 
lentilelor de fi ltrare cu distanţa focală restructurată utilizate în sistemele de transmisiune a 
informaţiei prin fi bre optice și sistemele de păstrare și prelucrare a informaţiei optice.

Work description: The invention relates to the fi eld of optoelectronics and is intended for the manu-
facture of lenses fi ltering with restructured focal length used in information transmission 
systems by fi ber optics and optical information storage and processing systems.

Importanţa socio-economică sau tehnică: Defazorul optic în baza liniei dielectrice de transmisiune 
se obţine prin aplicarea câmpului electric la elementul de dirijare, amplasat pe un anumit 
sector de lungime l al liniei, ce aduce la schimbarea indicelui de refracţie al miezului în limi-
tele păstrării condiţiei refl exiei totale de la frontiera miez-înveliş. Lentila cilindrică din cuarţ 
cu anumită distanţă focală se obţine prin schimbarea indicelui de refracţie al materialului 
miezului în secţiunea transversală conform legii parabolei, adică indicele de refracţie po-
sedă valoare maximă pe axa optică a lentilei şi se reduce lent spre frontiera dintre miez şi 
înveliş.
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B 55  AMPLIFICATOR DE IMPULSURI BIPOLARE DE CURENT ÎN PUNTE HIBRIDĂ CU 

COMANDĂ SIMETRICĂ / AMPLIFIER FOR BIPOLAR CURRENT PULSES, IN HYBRID 

BRIDGE TOPOLOGY WITH SYMMETRICAL DRIVE

Autori:    prof.dr.ing. Radu Arsinte, prof.dr.ing. Dorin Petreuş

Brevet:  RO 128681-B1/30.01.2018

Descrierea lucrării: Invenţia se referă la un amplifi cator de impulsuri bipolare de curent, realizat în 
arhitectură punte completă, folosind elemente de comutaţie de tip bipolar sau MOS, co-
mandat extern de un set de curenţi complementari. El poate fi  folosit pentru generarea de 
impulsuri precis controlate de curent în sarcini cu caracter preponderent inductiv (dispo-
zitive de afi şare CRT, micromotoare electrice, relee). Topologia originală permite realizarea 
unui regim de suspendare temporară a funcţionarii, ceea ce duce la un consum de energie 
neglijabil în acest regim.

Work description: The invention is an amplifi er for bipolar current pulses, realized in full bridge ar-
chitecture, using either MOS or bipolar switching elements, driven externally with comple-
mentary currents. It can be used to generate precise controlled current pulses in inductive 
loads (displays, electrical micro-motors, relays). The special topology allows obtaining a 
temporary idle state, if necessary, with a negligible consumption during this state.


